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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
3. října 2015

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Plicková Jana
Společná píseň č. 105 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 85 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuksa Josef

Varhanní preludium: Šubrtová Eva
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Lv 20,7
Společná píseň č. 59
Přímluvná modlitba: Gajdůšková Eva
1. čtení z Bible – Lk 10,21-22: Krajáková Dita (vsedě)
Píseň pěveckého sboru
2. čtení z Bible – Nu 6,22-27: Vlachová Vlasta (vstoje)
Modlitba před kázáním: Juřicová Eva

Kázání – Dvořák Josef
„Ať se na tebe Hospodin usmívá“

Společná píseň č. 95
Modlitba: Dvořák Josef
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Dt 1,11
Společná píseň č. 280
Varhanní postludium

14.00 Odpol. shromáždění s kázáním: Miškej Edvard

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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3. října 2015
9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Plicková Jana

Společná píseň č. 105 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 85 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuksa Josef

Varhanní preludium: Šubrtová Eva
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Lv 20,7
Společná píseň č. 59
Přímluvná modlitba: Gajdůšková Eva
1. čtení z Bible – Lk 10,21-22: Krajáková Dita (vsedě)
Píseň pěveckého sboru
2. čtení z Bible – Nu 6,22-27: Vlachová Vlasta (vstoje)
Modlitba před kázáním: Juřicová Eva

Kázání – Dvořák Josef
„Ať se na tebe Hospodin usmívá“

Společná píseň č. 95
Modlitba: Dvořák Josef
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Dt 1,11
Společná píseň č. 280
Varhanní postludium

14.00 Odpol. shromáždění s kázáním: Miškej Edvard

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
0 Kč Sbírka pro misijní účely CASD (sbírka neproběhla) 

4583 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
2250 Kč jiné dary

*tj. 57 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru
3830 Kč Sbírka ze Sborového víkendu

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes nám kázáním Božího slova poslouží bratr Josef Dvořák  
Při odpoledním setkání promluví bratr Edvard Miškej. 

2. Příští sobotu nám kázáním poslouží docent Evangelické teologické 
fakulty UK, bratr Pavel Hošek. 

3. Ve zpravodaji naleznete program bohoslužeb a aktivit sboru na další 
čtvrtletí.

4. Návštěva Terezína za doprovodu jeho „Pastýřky oveček“ – nedě-
le 11. října 2015. Bližší informace najdete v textu zpravodaje nebo 
u Tomáše Chytrého. Vzhledem k zájmu několika jednotlivců s ome-
zenou možností dopravy, prosím ty z vás, kteří pojedete auty a chtě-
li byste dát k dispozici volná místa, o info s počtem míst Tomáši 
Chytrému.

5. Společenské centrum zve:

V pondělí 5.10. pokračuje od 18.30 h četba ze Skutků apoštolů s odbor-
ným výkladem Michala Balcara. Studovat se bude 23. kapitola; studijní 
pondělky probíhají po celý říjen.

▫
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Klub Zdraví  
Praha Smíchov 
www.klubyzdravi.cz                             anna.bouskova@gmail.com 

 

 
 

Vás srdečně zve na seminář 
 

Suché oko 
 

K čemu slouží slzy? Co dělat, když chybí nebo je jich příliš? 
 
 

3.10.2015 ve 14 hodin 
Peroutkova 5�, Praha 5, v učebně sboru CASD 
bus č. 137 od metra Anděl, zastávka Urbanova 
vstup bočním vchodem od zastávky autobusu 

 

Přednáší oční lékařka  MUDr. Eva Škrlová 
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Dnešním svým kázáním zakončuji naše společné přemýšlení o Slovech z kříže. Zbý-
vá totiž jen jediný výrok, kterým jsme se zatím nezabývali, a sice „Dokonáno jest“. 
Doposud jsme opatrně naznačovali, co asi Ježíš mohl prožívat během posledních 
okamžiků svého života. Nyní přichází úleva. Je dobojováno. Je konec.
Ježíš věděl, že vše je již dokonáno; a proto, aby se až do konce splnilo Písmo, řekl: 
„Žízním.“ Stála tam nádoba plná octa; namočili tedy houbu do octa a na yzopu mu ji 
podali k ústům. Když Ježíš okusil octa, řekl: „Dokonáno jest.“ A nakloniv hlavu skonal. 
Poněvadž byl den přípravy a těla nesměla zůstat přes sobotu na kříži – na tu sobotu 
připadal totiž velký svátek – požádali Židé Piláta, aby odsouzeným byly zlámány kosti 
a aby byli sňati z kříže. Přišli tedy vojáci a zlámali kosti prvnímu i druhému, kteří byli 
ukřižováni s ním. Když přišli k Ježíšovi a viděli, že je již mrtev, kosti mu nelámali, ale 
jeden z vojáků mu probodl kopím bok; a ihned vyšla krev a voda. A ten, který to viděl, 
vydal o tom svědectví, a jeho svědectví je pravdivé; on ví, že mluví pravdu, abyste 
i vy uvěřili.
Lidská rovina

„Dokonáno jest“ svádí k rychlému úniku k vyššímu smyslu. Napadne nás, že všechno 
tak muselo být. Vyšší smysl věcí zakrývá vše ostatní. Nikdy ale nezapomínejme, že 
především zbytečně umírá člověk. Člověk, který je nevinný. Ježíšova smrt je obžalo-
bou lidství. Je to smrt zbytečná, smrt, která neměla být. Je to justiční vražda. Bylo by 
zásadní chybou přehlížet tuto nejjednodušší, avšak velmi důležitou rovinu pašijové-
ho příběhu. Výrok „dokonáno jest“ stejně tak nesnímá z účastníků procesu žádnou 
vinu. Jak ukazuje např. příběh Milady Horákové – nepoučili jsme se.
Božská rovina
Avšak evangelia líčí poslední chvíle Ježíšova života tak, že Ježíš není figurkou, 
kterou semlely okolnosti. Jeho smrt je nejen důsledkem zlovůle mocenských před-
stavitelů tehdejší doby, ale také Kristovým vědomým rozhodnutím. To víme, ale je 
velmi logické ptát se: „Co je dokonáno?“ Učedníci až později začali promýšlet, co 
se vlastně stalo. „Dokonáno jest“ je odpovědí na otázku, kterou lidé položili člověku 
hned na začátku biblického vyprávění. Ta otázka, dle mého názoru, zní: „Co je na 
světě nejcennější?“
Co je na světě nejcennější?
Co považujeme za nejvzácnější? V různých fázích svého života bych pravděpodob-
ně odpověděl různě. Když mi bylo šest, považoval jsem za nejcennější stavebnici 
Lega, z které šla postavit stavba domu. Tak moc jsme toužil najít jí pod stromečkem 
na vánoce. Celý rok jsem na ní myslel a když přišel Štědrý den... byla tam. Po měsíci 
intenzivního hraní jsem změnil názor na otázku, co je nejvzácnější a začal si přát 
nového angličáka. Když jsem dospěl do gymnaziálních let, považoval jsem za nej-
cennější svou sbírku cédéček. Na semináři svou sbírku knih. Dnes je mi čtyřicet a 
za nejcenější považuji něco úplně jiného. Svou rodinu, či ještě specifičtěji, své děti. 
Nedal bych je za nic na světě. 

 DOKONÁNO JEST! 
J 19,30

kázání ze soboty 26. 9. 2015, Památka VP – br. Michal Balcar
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Každý z nás by odpověděl jinak. Filatelisté by řekli, že nejcennější je švédská znám-
ka v hodnotě 3 skillingy omylem vytištěná ve žluté barvě. Akademici by řekli, že 
nejcennější je dostatek citací a respekt kolegů. Hudebníci by řekli, že nejcennější je 
obdiv fanoušků. Jiní lidé by řekli, že je to nový Mercedes, iPhone a tak dále.
V roce 0 lidské existence lidé uvěřili, že nejcennější na celém světě je jablko. (Gn 3) 
Uvěřili, že je to to nejcennější, co Bůh má. To, co z něj dělá Boha. (Budete jako 
Bůh...) Proto jim jablko nechce dát. Proto si ho schovává pouze pro sebe. Satan jim 
ho dát chce! Nový zákon jim ukazuje, jak se mýlili. To nejcennější je jeho syn. Já 
bych na otázku, co je na světě nejcennější, odpověděl stejně – moje děti. Hospodin 
odpovídá jako já a to nejcennější co má, nám dává.
Co je dokonáno?
Dokonáno jest tedy znamená – pohleďte lidé, jak vás miluji! Může být větší pro-
jev lásky? Nakonec, co my víme o tom, jaký Bůh je? Snad je všemohoucí, snad 
všudypřítomný, ale co my vlastně víme. Jediná věc, kterou Bible říká, že víme na 
jisto – miluje nás. Přesto je dnes snadné o Boží lásce pochybovat. Ale víc k tomu,, 
abychom mu uvěřili, udělat nemohl. „Dokonáno jest“ a pokud nám nestačí, že Bůh 
kvůli nám zemřel, potom nám není pomoci.
Vše mimořádně pregnatně vyjadřuje apoštol Pavel – Římanům 8,35-39 „Kdo nás 
odloučí od lásky Kristovy? Snad soužení nebo úzkost, pronásledování nebo hlad, 
bída, nebezpečí nebo meč? Jak je psáno: „Denně jsme pro tebe vydáváni na smrt, 
jsme jako ovce určené na porážku.“ Ale v tom ve všem slavně vítězíme mocí toho, 
který si nás zamiloval. Jsem jist, že ani smrt ani život, ani andělé ani mocnosti, ani 
přítomnost ani budoucnost, ani žádná moc, ani výšiny ani hlubiny, ani co jiného 
v celém tvorstvu nedokáže nás odloučit od lásky Boží, která je v Kristu Ježíši, našem 
Pánu.“
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Návštěva Terezína  
za doprovodu  

jeho „Pastýřky oveček“
11. října 2015

Nabízíme vám návštěvu Památníku Terezín za doprovodu a poutavého komentáře 
ženy, která ve zdejším ghetu jako mladé děvče prožila čtyři válečná léta a je jednou 
z jeho posledních pamětníků - paní Doris Grozdanovičové.
Sraz je v neděli 11.října 2015 v 13.30 hodin v Terezíně na centrálním parkovišti 
na Pražské ulici, naproti Národnímu hřbitovu (před Malou pevností).
S paní Grozdanovičovou projdeme bývalé Terezínské gheto, prohlídka Malé pevnosti 
poté proběhne s místním průvodcem.

Paní Doris Grozdanovičové nebylo ještě 16 let, když s rodiči a bra-
trem musela nastoupit do transportu. V Terezíně prožila čtvery své 
narozeniny. Pásla tam husy a ovce, pracovala na poli a na zahradě. 
Z rodiny přežila jen ona a bratr. Přesto mezi její blízké přátele patří 
syn Reinharda Heidricha. 
Curriculum vitae této skromné, dodnes neuvěřitelně činorodé ženy, 
se nedá obsáhnout ve zkratce – po válce mohla konečně odmatu-
rovat a vystudovat angličtinu a filozofii na FF MU v Brně a v Dán-

sku. Poté pracovala na Ministerstvu zahraničních věcí jako překladatelka z angličtiny 
a němčiny, více než 20 let působila jako redaktorka beletrie v Československém spi-
sovateli. Odtud ji pojilo nejedno přátelství s předními českými umělci, např. Arnoštem 
Lustigem. Doprovázela Václava Havla na jeho první oficiální cestě do Izraele. 
Stále cestuje po celém světě a jezdí na besedy do škol. Její diář je nabitý – přes-
to si pro nás udělala čas a vy tak máte výjimečnou příležitost navštívit Terezínské 
gheto za doprovodu ženy, která je jednou z jeho posledních pamětníků - paní Doris 
Grozdanovičové.
Bližší informace k exkurzi u Tomáše Chytrého

„Ta fotka vznikla úplně 
spontánně, když jsem 

pásla ovečky u krema-
toria.. Tam blízko se 

hloubila studna a ten 
mistr studnář mě jednou 
vyfotil. Zcela ilegálně. To 

by opravdu asi skončil 
na Malé pevnosti, kdyby 

se to prozradilo.“
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Fotografie z požehnání Barunce Slívové

Pastoři Michal Balcar a Radek Jonczy prosili za požehnání 23. 9. 2015 pro Barunku 
Slívovou, dceru Silvy. Na fotkách Silva s Barunkou, Silviina maminka a naši pastoři.
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Nové miminko - Samuel Fojtík - vítej mezi námi!
Vítáme na světě nový přírůstek do naší dětské sobotní školky - Samuela Fojtíka, 
který se narodil ve čtvrtek ráno. 3,4 kg, 51 cm. Rodičům i prarodičům gratulujeme 
a přejeme hojnost Božího požehnání.

... a další mimi - Anička Bartáková... na svém prvním táboře :-) 



10

 

 

 

 

 

 

 

 
5.10. 

   
Po 

 
10:00 

 
děti BABY CLUB – Kaštan, kaštan, kaštánek 

Setkání rodičů s dětmi ve věku 0-6 let. / učebny 

 
5.10. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

SKUTKY APOŠTOLŮ 
Pavel před veleradou (23. kapitola) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Michala Balcara. / učebny 

 
6.10. 

   
Út 

 
18:00 

 
hudba ACOUSTIC LATTE 

Hraje a zpívá Radomír Steinert a jeho hosté. / kavárna 

 
7.10. 

   
St 

 
19:00 

 
divadlo ObnaŽENY 

Hraje soubor DRÁMA v rámci multižánrového festivalu „Kavárny naživo“. 

 
12.10. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

SKUTKY APOŠTOLŮ 
Pavel před místodržitelem (24. kapitola) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Michala Balcara. / učebny 

 
15.10. 

   
Čt 

 
19:00 

 
film 

ŠPÍNA LONDÝNA (VB, 2002, 97 min) 
Drama / Thriller / Krimi / kavárna – spodní sál 

 
16.10. 

   
Pá 

 
18:30 

 
beseda 

SEDM – „Dobro vs. zlo“ 
Sedm večerů otevřených dialogů o křesťanské víře.   
Provází kazatel a teolog Michal Balcar, M.A. / kavárna – spodní sál 

 
19.10. 

   
Po 

 
10:00 

 
děti 

BABY CLUB – Zpívá celá rodina 
Setkání rodičů s dětmi ve věku 0-6 let. / učebny 

 
19.10. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

SKUTKY APOŠTOLŮ 
Odvolání k císaři (25. kapitola) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Michala Balcara. / učebny 

 
22.10. 

 
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

BĚH KOLEM SVĚTA 
Fotografie s vyprávěním cestovatele a běžce Davida Chrištofa. /kavárna  sp.sál 

 
23.10. 

   
Pá 

 
18:30 

 
beseda 

SEDM – „Pravda vs. lež“ 
Sedm večerů otevřených dialogů o křesťanské víře.   
Provází kazatel a teolog Michal Balcar, M.A. / kavárna – spodní sál 

 
26.10. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

SKUTKY APOŠTOLŮ 
Pavel před Agrippou (26. kapitola) 
Četba biblických textů s odborným výkladem Michala Balcara. / učebny 

 
29.10. 

 
Čt 

 
19:00 

 
studentská 
bohoslužba 

PAMATUJ, ŽE JSI BYL OTROKEM V EGYPTSKÉ ZEMI 
Bohoslužba v režii pražských studentů.  
Hlavní řečník kazatel a teolog Michal Balcar, M.A. / kavárna – spodní sál 

 
30.10. 

   
Pá 

 
18:30 

 
beseda 

SEDM – „Svoboda vs. závislost“ 
Sedm večerů otevřených dialogů o křesťanské víře.   
Provází kazatel a teolog Michal Balcar, M.A. / kavárna – spodní sál 

OSTROV OBJEVŮ – výukový program pro děti ve věku 1-3 let 
každou středu od 15:30 a 16:30 / učebny 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 18:00 / kostel 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 



11

PR
OG

RA
M 

SO
BO

TN
ÍC

H 
SH

RO
MÁ

ŽD
ĚN

Í A
 A

KT
VI

T 
SB

OR
U 

PR
AH

A 
VI

NO
HR

AD
Y 

VE
 4.

 Č
TV

RT
LE

TÍ
 R

OK
U 

20
15

 
Zm

ěn
a p

ro
gr

am
u v

yh
ra

ze
na

 
 DA

TU
M 

 
Do

pr
ov

od
 

 
Uv

ád
ěn

í s
ob

ot
ní

 
šk

ol
y 

 
Uv

ád
ěn

í 
bo

ho
slu

žb
y 

Čt
en

í z
 B

ib
le 

Př
ím

lu
vn

á m
od

lit
ba

 
Mo

dl
itb

a k
e k

áz
án

í 
Bo

ho
slu

žb
a  

s k
áz

án
ím

 

So
bo

tn
í 

od
po

led
ní

 
pr

og
ra

m
 

DA
LŠ

Í P
RO

GR
AM

Y 
A 

AK
CE

 S
BO

RU
 A

 S
C 

3.1
0. 

Šu
br

tov
á E

va
 

Pl
ick

ov
á 

J. 
Fu

ks
a J

. 
Kr

ajá
ko

vá
 D

. 
Vl

ac
ho

vá
 V

. 
Ga

jdů
šk

ov
á 

E.
 

Ju
řic

ov
á E

. 
Dv

oř
ák

 Jo
se

f 
Mi

šk
ej 

E.
 

 

10
.10

. 
Ku

če
ro

vá
 D

an
a 

Kr
álo

vá
 J.

 
Kr

álo
vá

 J.
 

Fu
ko

vá
 M

. 
Fu

ks
ov

á M
. 

Ko
pe

ck
á 

E.
 

Ná
hu

nk
ov

á R
. 

Ho
še

k P
av

el 
Ro

ub
íčk

ov
á D

. 
 

17
.10

. 
Šp

ina
ro

vá
 E

va
 

Se
dlá

če
k D

.  
Jo

nc
zy

 M
. 

Ře
žá

bk
ov

á M
. 

Še
div

ý A
. 

So
ko

l D
. 

St
an

ěk
 K

. 
Ba

lca
r M

ich
al 

Ba
lca

r 
 

24
.10

. 
Mi

šk
ejo

vá
 P

etr
a 

Dv
oř

ák
 J.

 
Kl

ou
do

vá
 P

. 
He

lle
br

an
d R

. 
Šu

br
tov

á E
l. 

Lin
ha

rt 
V.

 
Fu

ks
a J

. 
Jo

nc
zy

 M
ar

ek
 

Šk
ar

va
do

vá
 R

. 
 

31
.10

. 
Pe

třv
als

ký
 Lu

ká
š 

Dv
oř

ák
 J.

 
Jo

nc
zy

 R
. 

Mo
ra

ve
c M

. 
Ma

těj
ko

vá
 B

. 
No

vá
ko

vá
 M

. 
Lin

ha
rt 

V.
 

Ba
lca

r M
ich

al 
Mi

šk
ej 

E.
 

 

7.1
1. 

Šp
ina

ro
vá

 E
va

 
Dv

oř
ák

 J.
 

Kr
álo

vá
 J.

 
Pí

ch
ov

á M
. 

Sl
av

íko
vá

 V
. 

Pa
vlí

k B
. 

Pl
ick

ov
á 

J. 
Ma

ch
 R

om
an

 
Pl

ick
ov

á 
J. 

7.-
14

.11
. M

od
lite

bn
í tý

de
n 

14
.11

. 
Ku

če
ro

vá
 D

an
a 

Dv
oř

ák
 J.

 
Fu

ks
a J

. 
Du

dr
ov

á E
. 

Ty
uk

os
ov

á L
. 

Mi
šk

ejo
vá

 P
. 

Šu
br

tov
á E

. 
Čá

k C
sa

ba
 

Šo
tol

a J
. 

 

21
.11

. 
Šp

ina
ro

vá
 E

va
 

Dv
oř

ák
 J.

 
Jo

nc
zy

 M
. 

Pí
ch

a J
. 

No
sk

ov
á I

. 
Pl

ick
ov

á 
J. 

Le
ibl

 P
. 

Ba
lca

r M
ich

al 
Ba

lca
r 

Sp
ole

čn
ý o

bě
d a

 se
tká

ní 
se

nio
rů

 a
 dě

tí 

28
.11

. 
Šu

br
tov

á E
va

 
Bu

jok
 J.

 
Kl

ou
do

vá
 P

. 
He

lle
br

an
do

vá
 M

. 
Pi

šk
ula

 J.
 

Sl
av

íko
vá

 V
. 

Mi
šk

ej 
E.

 
Pi

rc 
Du

ša
n 

Re
itz

 R
. 

 

5.1
2. 

Šp
ina

ro
vá

 E
va

 
Dv

oř
ák

 J.
 

Fu
ks

a J
. 

Pr
or

ok
ov

á A
. 

Ko
pe

ck
á 

E.
  

Kr
ajá

ko
vá

 D
. 

Pí
ch

ov
á M

. 
Jo

nc
zy

 R
ad

om
ír 

Šk
ar

va
do

vá
 R

. 
5.1

2. 
17

.00
 K

on
ce

rt 
pě

ve
ck

éh
o s

bo
ru

 

12
.12

. 
Pe

třv
als

ký
 Lu

ká
š 

- 
Kr

álo
vá

 J.
 

Fu
ks

ov
á M

. 
He

lle
br

an
d R

. 
Fu

ks
a J

. 
Ju

řic
ov

á E
. 

Ba
lca

r V
P 

Mi
šk

ejo
vá

 V
. 

 

19
.12

. 
Pl

ick
a 

Št
ěp

án
 

Dv
oř

ák
 J.

 
Kl

ou
do

vá
 P

. 
St

an
ěk

 K
. 

Šu
br

tov
á E

l. 
Fu

ko
vá

 M
. 

Pí
ch

a J
. 

Dv
oř

ák
 Jo

se
f 

Šo
tol

a J
. 

 

26
.12

. 
Mi

šk
ejo

vá
 P

etr
a 

Fu
ks

a J
. 

Ku
bík

 V
. 

Fu
ks

a J
. 

Ga
jdů

šk
ov

á 
E.

 
 

Mi
šk

ejo
vá

 P
. 

Ba
lca

r M
ich

al 
Ba

lca
r 

 

PR
OG

RA
M 

KA
ZA

TE
LE

  
 3

.10
. 

do
vo

len
á (

zn
ak

ov
ac

í k
ur

z)
 

 
10

.10
. 

Mí
rá

k (
Os

tra
va

) 
17

.10
. 

Vi
no

hr
ad

y 
24

.10
. 

Ch
od

ov
 

31
.10

.. 
Vi

no
hr

ad
y 

 7
.11

. 
Vi

no
hr

ad
y 

14
.11

. 
Ch

od
ov

 
21

.11
. 

Vi
no

hr
ad

y 
28

.11
. 

Ka
ro

lín
a (

ml
ád

ež
) 

 5
.12

. 
Ch

od
ov

 
12

.12
. 

Vi
no

hr
ad

y V
P 

19
.12

. 
Ch

od
ov

 V
P 

26
.12

. 
Vi

no
hr

ad
y 

HR
OZ

IN
KY

 
7.-

8.1
1. 

Po
táb

or
ov

á v
íke

nd
ov

ka
 

 ML
ÁD

EŽ
 

sc
hů

zk
y: 

od
 16

.10
. k

až
dý

 pá
tek

 v 
18

.30
 7S

ed
m2

 
9.-

11
.10

. K
ar

olí
na

 
27

.-2
9.1

1. 
Ka

ro
lín

a 
 ST

UD
EN

TS
KÉ

 B
OH

OS
LU

ŽB
Y 

 
29

.10
. B

alc
ar

 M
ich

al 
26

.11
. V

aď
ur

a P
etr

 
 SP

OL
EČ

EN
SK

É 
CE

NT
RU

M:
 

viz
 w

ww
.lo

nd
yn

sk
a3

0.c
z 

KŘ
ES

ŤA
NS

KÝ
 D

OM
OV

  
17

.10
. S

tud
ijn

í K
D 

(1
7.0

0)
 

11
.11

. M
od

lite
bn

í s
etk

án
í n

a L
on

dý
ns

ké
 (1

7.3
0)

 
14

.11
. S

tud
ijn

í K
D 

(1
7.0

0)
 

21
.11

. K
D1

 - 
Fil

mo
vý

 ve
če

r 
12

.12
. K

D1
 - 

Př
ed

vá
no

čn
í s

etk
án

í 
 SE

NI
OŘ

I 
sc

hů
zk

y: 
18

.10
. (

14
.00

), 
 21

.11
. (

po
 bo

ho
slu

žb
ě)

, 2
0.1

2. 
(1

4.0
0)

 
 SB

OR
OV

Ý 
ZP

ĚV
 

pá
teč

ní 
zk

ou
šk

y: 
2.1

0.,
 16

.10
., 6

.11
., 2

7.1
1.,

 4.
12

. (
ge

ne
rá

lka
) 

15
.11

. a
 17

.11
. s

ou
stř

ed
ěn

í z
pě

vá
ků

 na
 Lo

nd
ýn

sk
é 

 



12

NAROZENINY OSLAVÍ:

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Dt 1,11:

11 Ať vám Hospodin, Bůh vašich otců, ještě tisíckrát 
přidá a požehná vám, tak jak vám řekl. .

Český studijní překlad.

11 (The LORD God of your fathers make you a thousand times so 
many more than you are, and bless you, as he has promised you!) 

King James (2000).

Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777.  
Chcete-li přispět jakýmkoli darem, zašlete jej na stejný účet pod v.s. 99999.

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
KAZATEL SBORU VINOHRADY M. Balcar 734 791 459
PRVNÍ STARŠÍ SBORU J. Králová 732 780 561
VEDOUCÍ SBORU pro křesťanský domov P. Kloudová 606 602 179
STARŠÍ SBORU pro seniory R. Jonczy 739 345 670
VEDOUCÍ SBORU pro mládež M. Pavlík 608 756 094
TAJEMNÍK R. Vlach 602 285 135
SPRÁVCE T. Chytrý 774 075 470

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do ČTVRTKA.
Na uvedenou e-mailovou adresu můžete také zasílat žádosti o zasílání zpravoda-
je elektronickou poštou. www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz
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